
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : SD ISLAM INSAN KARIMA 

Kelas/Semester  : 1/2  

Tema    : Peristiwa Alam 

Sub Tema   : Penghujan  

Pembelajaran ke  : 1 

Alokasi waktu   : 10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan membaca, siswa mampu menceritakan kegunaan dari air hujan. 

2. Dengan menulis, siswa mampu menuliskan nama benda sesuai dengan gambarnya. 

3. Dengan mengamati, siswa mampu memilih kaliamat pujian yang sesuai dengan gambar. 

4. Dengan berdiskusi, siswa mampu menyebutkan aturan makan di rumah. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan pendahuluan 

1.1 Salam pembuka 

1.2 Do’a sebelum belajar 

1.3 Penyampaian tujuan pembelajaran 

 

2. Kegiatan inti 

2.1 Stimulus, guru menstimulasi siswa untuk mengungkapkan pertanyaan pertanyaan 

mengenai kegunaan air hujan bagi mahluk yang ada di bumi. 

2.2 Siswa menuliskan nama dari benda-benda tersebut dengan benar. 

2.3 Guru menjelaskan hal hal menyenangkan ketika musim hujan tiba. 

2.4 Guru mengintruksikan siswa untuk mengamati gambar dan teks kalimat pujian. 

2.5 Guru menstimulasi siswa untuk memberikan pernyataan mengenai adab atau aturan 

ketika makan. 

 

3. Kegiatan penutup 

3.1 Menyimpulkan materi yang telah disampaikan. 

3.2 Menutup pelajaran. 

3.3 Membaca do’a sesudah belajar. 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilaian sikap 

Kedisiplinan, Kejujuran, Tanggungjawab. 

 

2. Penilaian pengetahuan 

- Benda apa yang bisa digunakan untuk melindungi diri kita dari air hujan…? 

- Apa manfaat air hujan untuk tumbuhan…? 

- Sebutkan contoh aturan ketika makan dirumah! 
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